

出城排队! 车票吃紧! 南京“五一”出行车堵车人挤人

南京火车站停售站台票 5月1日车票全线吃紧

今天就是“五一”黄金周了,返乡和出门旅游的人激增,铁路和公路迎来了客流量的最高峰,不过,禄口机场的客流还保持正常,预计今天才会启动。据南京火车站负责人介绍,昨日发送的客流量接近7万人,今天将进一步增加,有望刷新历史新高。

大批旅客昨日在南京火车站站台上排队上车。
快报记者 洪波 摄

火车票全线吃紧

昨天下午一点多钟,南京火车站售票大厅,记者看到滚动显示屏显示当日的动车组车票已经全部售完,四个动车组的当日票专用售票窗口已经改为发售当日其他车次沪宁方向的车票。车站滚动票情显示屏上基本上都是当日无票的消息。

南京火车站负责人表示,连今天上午的车票均全部售出,只有开往淮南、淮北、蚌埠还有少量站票。南京站负责人说,昨天预计发送客流量约7万人,今日肯定将突破7万人,客流有望刷新历史新高。原因是铁路提速后南京站运力增加了约6000个座位,而且车票基本卖完,实载率将在90%以上,不过由于过去超载站票多,现在站票减少,因此总运力增加有限。

停止发售站台票

昨天下午2点左右,南京火车站工作人员广播提醒乘客:“站台票已经停止发售,何时恢复等候另行通知。”车站负责人表示,这样做主要是为



保证了旅客的人身安全,因为很多人车票紧张会采取买站台票进站,上车再补票的办法,而如果大量出现买站台票先上车后补票的情况,会影响其他乘客的出行和服务质量。特别是动车组开行后,对超载的把关更严,一节车厢只能发售不超过4张站票,如果上车补票的人多了,会带来安全问题,甚至影响到车辆准点发车而打乱行车计划。

改签退票有点烦

记者在售票大厅看到,退票、改签的两个窗口前也是排满了人,每个队伍足有100人之多。记者观察注意到,退票、改签的大部分都为学生旅客,车站对此也很头疼。在动车组售票窗口前,有一位南大的女生小刘欲以低价出售2张当晚8:09开往镇江的动车组车票。“我已经买好票提前到下午2点多钟出发,办理退票的旅客太多了,等排到我的时候铁定要误了火车,在这如能低价卖掉总比浪费强吧?”小刘告诉记者。据车站负责人介绍,这样的情况并不在少数,这都是因

为学生购票盲目造成的。他表示:“很多大学生对车站送票上门不感兴趣,硬是拖到出行前才赶来排队购票,有时不清清楚楚就想当然地买票,造成买的票无法改签到需要的时间。而且很多大学生不会算账过日子,由于出行计划常改变,退票既造成损失,也加大了车站的工作量。”

买票最好写张条

南京站有关负责人告诉记者,很多人不查时刻表或咨询好火车班次,将售票窗口当做询问处,不仅浪费自己的时间排队,还造成后面排队买票的乘客久等,这种情况应该可以避免。他提醒旅客,买车票前应确定自己出行的时间,先向服务台工作人员查询好自己所需车票的班次、票价,最好将自己的几趟列车可选方案写在一张纸条上交给窗口工作人员,不仅可以提高窗口售票人员的工作效率,还可以减少后面旅客排队等待的时间,很多民工兄弟就是这么做的。事实证明非常有用。实习生 谭明村 快报记者 鲍铭东

相关

昨天,地铁客流激增6万人次

追逐着五一的脚步,新街口热闹起来,公园热闹起来,车站热闹起来……地铁的客流也热闹起来,昨天一天的客流量激增6万人次,达到27万人次左右。

昨天下午,走进新街口地铁站,记者就感受到了那份逼人的“热”,售票点个个排起了长队,5分钟一班的高频率也带不走密密麻麻的人流。

为了应付如潮的客流,地铁做足了准备,5月1日至3日运力安排为:高峰时段(8:00~18:30)16列车上线,开15备1,行车间隔为5分24秒;平峰时段(18:30~20:30)12列车上线,开11备1,行车间隔为7分22秒。

据预计,地铁客流今天有可能达34万人次,刷新运营以来的新纪录。不过,地铁站人士提醒市民,由于新街口站周边商店密集,自动售票点的队伍一般都会较长,市民不妨下来后走几步到北边,那边的售票点有时会较空。

节日自驾游要注意 今天上午出城车将排长队

“自驾游很爽,但是,出行前一定要做好各方面的准备,否则,后悔莫及!”交管部门表示,今天上午9点至10点钟将是南京周边各通道出城的高峰,届时车辆会出现一定程度的排队现象,提醒驾车人员观察慢行。

外地罚单要看仔细

“经常在外地自驾游时收到一些从外地寄过来的罚单,该如何处理?”交警六大队副大队长吕杰表示,如果收到的是外省的普通公路违章罚单,市民则可以到白下路173号交警局曝光台直接进行处理。现在有一些心术不正的人将骗钱的目光投向了交警的罚单,这些人一般选择在各高速公路入口或一些容易超速的路段,手里拿个本子,将过往的外地车牌号记录下来,回去之后,用伪造的打印件,将车主的号牌打印在上面,称车主在某处超速,要求车主将罚款通过邮局或银行汇到某某账号。

拼车一定要悠着点

交警六大队民警表示,拼车出涉及到的法律问题比较复杂,建议车主务必谨慎。法律界人士表示,如果组织者组织自驾游是为了盈利,那么,根据权责相当的原则,组织者就要承担相应的责任,在这种情况下,组织者跟旅行社的性质便有些相似,其承担责任的方式也会参照旅行社。

而对于某些俱乐部要求签署的免责条款,法律界人士则认为,一旦“拼车”出事,车主或者驾驶员肯定要承担相应责任。快报记者 田雷亭

中央门汽车站候车室限时进入

昨天中央门长途汽车站迎来了节前客流最高峰,日发送旅客超过5万人,加班车次达600辆,客流火爆超过了春运,客票也出现了吃紧的现象,当天的票有点难买。

车站候车室限时进入

从昨天上午8点起,中央门长途汽车站由于客流太多,不得不采取了限时放乘客进入候车室的办法,工作人员在站门口和站内设置了2道关卡,凭车票提前40分钟进第一道关卡,如候车大厅休息,凭票提前20分钟进入第二道关卡,排队等候检票上车。

记者看到,在车站工作人员和运管处志愿者、下关分局50名警察的维持下,候车室内秩序较好。车站负责人表示,实施限时进入候车室的原因主要是候车室容量有限,如果将乘客全部放进去候车,不仅容纳不下,还会引发事故。不过,考虑到昨日中午下雨等因素,他们还是将正在施工的中央大厦候车室打开,让部分乘客室内候车,避免淋雨。为了方便乘客购票,车站加开了临时售票窗口和流动售票车。

汽车票也开始告急

随着铁路车票一票难求,不少人不得不改乘汽车出行,

导致公路客运压力猛增,长途客车票也变得紧张起来。记者注意到,火车沪宁线动车组车票紧张,快捷的沪宁线班车票也非常吃紧,几乎买不到当天的票,只能预订明天的。有关负责人告诉记者,尽管平时沪宁线每天只有200多辆班车,昨天已经增加到500多辆班车,可以说运力翻了倍,但还是满足不了乘客的需求,车站已经做到流水发车,上满就走,也保证了乘客能当天走,最多上午买票下午上车。除了沪宁线吃紧外,海安、如皋、南通、蚌埠、新浦、大丰等方向也告急,班车已经从半小时/班加密到5分钟/班,还是满足不了需要。

为了容纳加班车辆,中央门长途汽车站还在大方家具城、红山森林动物园租下2个停车场,晚上将第二天8点以后发车的车辆都停到这2个停车场。

站前广场秩序有点乱

记者在站前广场看到,由于人太多,已经有那不动脚步,为了防止事故,原先的出租车等档位也从4月29日

15时起被临时取消,车站负责人表示,根据实际客流情况,预计到5月3日前后可以恢复出租车等档位。

记者看到,由于这里出租车打车要走出一段路,因此有几辆车的司机都借机挑客,车号为苏AB3739的“哥”称,他只去机场,连着拒载了几位要去新街口和河西的客人。而中北车号为苏A91495的出租车拒载了几名客人后,终于谈妥了一名去无锡的客人,可他还不愿意走,还在等“黄牛”给他拉人拼车。这几辆出租车的挑客行为让不少外地客人纷纷摇头,甚至的哥拒载后还推搡乘客引发争端,后来在客管稽查的驱赶下,这几辆出租车才很不情愿地离开站前“宝地”。记者在站前广场看到,虽然不少方向车票难求,仍不断有“黄牛”打探乘客的去向,声称前往南通、上海等方向跟他走。这些人都采取拼车甚至拉人上“黑车”的办法,搅乱了站前广场的秩序。

实习生 谭明村 快报记者 鲍铭东



昨天上午8点起,中央门长途汽车站由于客流太多,采取限时进入 快报记者 洪波 摄

来南京别忘领“路书”指路

快报讯(通讯员 任德成 记者 田雷亭)到南京来,千万别忘了在收费站领一份“路书”!昨天,交管部门在沪宁高速公路南京主线收费站设置了智能“路书”系统,记者看到,“路书”上主要有四项内容:首先是一张供驾驶员参考的行驶地图;其次是

南京交警的提示,内容有南京禁行和管制的道路、施工道路和堵点提示;第三项则是道路内容,如从出发点到达目的地的地名、总里程、咨询时间等等;最后一项是指路信息,具体告诉驾驶员顺着那条路走,到哪儿开始转弯,走几百米进入哪条路等等。

昨日,龙蟠中路隧道开通 车队排了两百米长“第一体验”

昨天中午12点不到,龙蟠中路上的通济门隧道和西安门隧道就全线开通了!至此,快速内环线全线通车。上午9点15分,开通典礼在通济门隧道南洞口正式开始,许多市民也涌到了这里,共同见证这个时刻。

上午10点多,记者在现场看到,通济门隧道南洞口的汽车从洞口一直排到家居乐,足足有两百米长。“大家都想在隧道刚正式通车的时候好好体验一把。”指挥交通的交警

笑着说。龙蟠中路隧道原定昨天中午12点准时开通,可是很多车主只是知道昨天开通,没有看清时间,早上,已经有很多车辆涌到了隧道口,迫不及待想尽早体验快速通行的“隧道之旅”,为此还造成了一段时间的路堵。这种情况下,隧道不得不提早开通,11点多,第一股车流就驶入隧道飞驰了起来,不一会儿拥堵的现象就得到了缓解。快报记者 陈英 解璐 见习记者 张淑娟

隧道开通 新庄立交“不通”

快报讯(记者 田雷亭)昨天,龙蟠中路隧道全线通车,周边道路拥堵状况得到大大缓解,但是,大量车流汇入九华山隧道后,新庄立交桥梁隧道出口则更加繁忙起来,出现车多难行的状况。

昨天下午3点多钟,记者驱车驶往龙蟠中路隧道,从大中桥路口由南向北行驶,几分钟后,记者驱车进入隧道,视野一下子清爽起来,整洁的隧道非常漂亮,而行驶在隧道中的车子更是井然有序。

但等车子从新庄立交桥上出口出来时,记者发现,路上的车子太多了,在执勤

交警的疏导下,车子只能以20多公里的时速行驶。红山路、龙蟠路、312国道等路段车流量更大,不少车子甚至排队等候通行。正在现场疏导指挥交通的交警一大队副大队长钟铮涛告诉记者,隧道开通后,大量车子从双桥立交直接进入隧道,沿途没有一个红绿灯,车子以极快的速度从新庄立交驶出,由此导致新庄立交桥周边的车流量比平时至少增加两成。为此,交警一大队早有准备,他们事先部署在此处的近十名警力迅速投入“战斗”,靠人力疏导指挥车辆过往。

三菱电机
MITSUBISHI ELECTRIC

五一黄金周,三菱电机 贵宾有礼

活动时间: 2007年4月28日-2007年5月6日

- 凡购买三菱电机空调壁挂机,均可获赠海澜家纺床上用品一套(共10000套);
- 凡购买三菱电机空调柜机,均可获赠ACA榨汁机一台(共5000台);

三菱电机空调机特有的先进技术...
★三菱变频空调机变频系统... ★全变频变频技术... ★变频变频变频变频

http://www.saec.com.cn

2007 新品
变频空调机

领先科技·舒适生活

上海三菱电机·三菱空调电器有限公司 电话: 021-58335833 (总) 服务热线: 8008205830

湖南路商场

向广大劳动者致敬!

灿烂“五·一” 折扣 尽享

特惠精选

劲草连衣裙 80元/条起	兰爱特真皮上衣 60元/件起
知真套裙 50元/条	凯诗米澜·听候夏装 4折起
九牧王全棉短袖T恤 80元/件起	青苹果短袖T恤 98元/件起
虎牌西裤 50元/条起	九牧王西裤·休闲裤 120元起售
袋鼠运动鞋 58元-98元/双	361度运动鞋 60元-90元/双
安踏运动鞋 69元-99元双	歌腾休闲鞋 160元/双起
花花公子皮鞋 128元-198元/双	鳄鱼男鞋 198元-298元/双

“5.1”期间推出系列酬宾活动,特惠连连,惊喜不断 (详见柜台明示)

GIUSEPPE 乔治白

2 完达山

3 秘食秀

4 钱江晚报

5 天王表

6 鲁州新年鞋

7 雷蒙欣

8 武汉晚报

9 美肤宝

10 十三点

11 新新都市报

12 江南都市报

开创央视九个第一的金牌栏目

★5月4日

请在幸运商标揭晓前登陆www.qixinran.com 或者至北京9829信箱(以邮戳为准),邮编:100029,参与幸运商标竞猜,赢取丰厚奖品!

★本节目大奖由 乔治白 提供

http://www.giuseppe.cn 咨询电话:021-54978666

中央商场

CENTRAL EMPORIUM

活动时间: 5.1-5.7

南京中央商场鞋帽商场 庆“五·一”大酬宾

特别推荐 5.1-5.2期间,星期六女鞋 全场买一双送一双

品牌女鞋: 百丽、千百度、康莉满400元减200元现金 哈森、百思图、花花公子满300元减150元现金

精品男鞋: 梦特娇、鳄鱼恤全场六折,花花公子全场七折,金利来、皮尔卡丹满200元减60元现金

时尚男女鞋、休闲鞋 森达、富贵鸟、万里、菱光、飞轮全场5-7折 路伴、莱思丽、蔚莎全场5.1折

特别活动: 限时送“巾”喜, 5.1-5.7期间12:00-16:00,购鞋单张发票满200元再加送价值40元的浴巾一条

详见店堂公告